



生如夏花之

绚烂

拍友吃老本：一年中最热的日子来了！从11日起，正式入伏，今年的三伏“超长待机”40天。三伏天，出现在小暑与处暑之间，气温最高且潮湿、闷热，所以被称为“苦夏”。但是，如果不经历三伏天的炙烤，又怎么能感受到秋露的清爽呢？罗兰曾在散文《夏天组曲》中写道：“夏天的花和春花不同，夏天的花有浓烈的生命之力。如果说，春花开放是因为风的温慰，那么夏天的花就是由于太阳的激发了。”“生如夏花之绚烂！”活着，就要灿烂、奔放，要像夏天盛开的花那样绚烂旺盛，历经煎熬仍百折不挠。



/ 和谐相处 /

拍友江水：人以鸟为乐，鸟以人为伴。站在一旁拍下这美好的瞬间时，我的嘴角荡漾起浅浅的笑容：人与鸟和谐相处，朴素又真实。



如果生活中有那么一个场景触动了你，请你用镜头记录下来，也可以留下一段感悟，发给小编，我们将在“拍友江”上与大家分享。

邮箱：
xinwannews@163.com



扫码加入
拍友汇微信群
发送美图



/ 龙凤呈祥 /

拍友相见不如怀念：大自然真是奇妙之极。夕阳西下，天空中飘来两朵云，看看，是不是有些“龙凤呈祥”的感觉。



/ 享受 /

拍友滚活：傍晚的江畔，一家三口享受着夏日的凉风。一起生活的日子，像温馨的一杯热茶，犹酥软的一份甜点。



/ 呆萌 /

拍友一般：松鼠岛上松鼠。这些“小家伙”真是跟游人“混”熟了，坐等投喂食物，一幅呆萌样。



/ 广场舞 /

拍友顾此知彼：出巢的小鸳鸯真是一刻也闲不住。这不，不在水中历练了，开始在广场上悠然自得了。瞧这整齐划一的动作，像不像在跳“广场舞”。